长春俩公园焕新升级



长春植物园内,孩子们在沙坑开心玩耍 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



长春香湾园多功能场地

为积极回应市民对高品质公共 空间的期待,长春市绿化管理中心 聚焦民生需求,近日,升级打造的长 春植物园(长春百木园)、香湾园全 新多功能活动场地现已正式开放。 场地以全龄友好的设计和精细化服 务,为市民再添温馨舒适的城市休

升级改造后,长春植物园500 平方米、香湾园567平方米的活动 场地, 均科学划分为健身游憩与儿 童游乐两大核心区域。健身游憩区 配备椭圆机、单杠等十余种专业健 身器材,结合防滑地面设计与合理 的器材布局,在满足市民休闲健身 需求时,也保障市民运动安全。儿 童游乐区则以明亮色调为基底,趣 味滑梯、互动沙坑等设施不仅充满 童趣, 更能激发孩子们的探索与创 造活力。多功能活动场地,真正实 现"老有健身之所,小有嬉戏之地"

在长春植物园,现场小朋友们 正在沙坑里面开心玩耍,家长陪着 孩子们用小桶、小铲等容器装沙、倒 沙、玩沙,玩得是不亦乐乎,微风拂 过,花香、青草香更是扑鼻而来,让 人们心情美丽而舒畅。

在香湾园,多功能活动场地更 "满员",聊天声、欢笑声此起彼 伏。其中一名家长和孩子正在玩 "传声筒"的游戏,一人在这头说话, 一人在那边听,声音很快便传到另

- 头。"这个项目好像是升级后新增 的,直的挺有意思,在乐趣中也能让 孩子明白声音传播的原理。"该家长 笑着说道

据了解,优质的休闲空间离不 开持续维护。长春市绿化管理中心 完善双重保障机制:一方面将安排 专业人员每日巡检健身器材与游乐 设施,对螺丝松动、漆面磨损等问题 做到"即查即修";另一方面,在香湾 园将重点加强绿化养护与环境卫生 管理,通过加密绿植修剪频次、增设 垃圾分类回收点和移动厕所、延长 保洁作业时间,让公园始终保持整 洁美观,让市民逛得舒心、玩得安

下一步,中心将继续倾听市民 的每一份建议,以更高标准完善城 市公共空间建设,让市民在城市绿 意中,在多功能的休闲体验中,感受 到家的温暖与关怀。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长白山机场新航站楼启用 乘机指南请看好

长白山机场新航站楼于 2025年6月22日正式启用。 这座融合智慧设施与地域特 色的新航站楼,将为旅客带 来更为便捷、舒适的出行体 验。在新航站楼启用之际, 为助您顺利乘机,这份乘机 指南请收好。

新航站楼面积20731平 方米,值机柜台16个,安检通 道5条,登机桥4部,登机口6 第1步:到达机场。抵达 长白山机场后,请根据新航站 楼标识指引,前往国内出发02 号主入口。第2步:办理值机 手续。进入航站楼大厅后,请 您前往值机区域办理相关手 值机区域配备自助值机 设备与自助托运设备。如需 人工服务,可根据航班信息及 柜台上方电子屏指引,前往对 应人工值机柜台办理手续;若 已提前完成网上值机,可通过 自助值机设备打印纸质登机 牌,或持电子二维码前往安检 区,完成后续流程。第3步:安

全检查。完成值机后,根据指 引前往安检区域。请提前准 备好登机牌、有效身份证件, 脱下外套、取出随身物品,放 置在安检筐内,配合安检人员 检查。第4步:候机等待,通过 安检后,依昭登机.牌上的登机. 口信息,前往对应候机区域。 候机区宽敞明亮,座椅充足, 设有充电设施、餐厅、便利店 咖啡厅、阅读区等,满足您用 餐、办公、休息等需求。第5 步:登机。登机前,机场广播 将进行登机提醒,请旅客留意 广播信息及登机口显示屏提 请提前整理好随身物品, 准备好登机牌。可选择前往 登机口有序排队,或使用自助 登机设备完成登机。

温馨提示:1.建议至少提 前2小时抵达机场办理乘机手 续,预留充足时间。2.新航站 楼内设有问询服务台,也可拨 打机场问询服务热线0439-6259111进行咨询。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

窗口"搬到"群众家 上门服务暖民心

近日,长春市公安局绿 园区分局迎宾派出所社区民 警王帅达在入户走访时了解 到,辖区居民李大爷因长期 卧床行动不便,身份证过期 后无法前往派出所补办,导 致就医、社保申领等事务受

迎宾派出所所长吴明得 知此情况后,主动与户籍大 队进行沟通,迅速启动"绿色 通道"便民服务,由户籍民警 孙雨露、社区民警王帅达前 往李大爷家中为其办理身份 证。办证过程中,民警认真 登记信息、拍摄照片,很快成

功采集好照片和指纹,并收 集好办理证件所需的材料。

办理结束后,民警向家属 详细说明了证件制作周期,并 告知将提供"送证上门"服务, 避免群众二次奔波。李大爷 及其家属对民警热情周到的 上门服务表示十分感谢。

今年以来,迎宾派出所聚 焦群众"急难愁盼"问题,已累 计为特殊群体提供上门办证、 送证服务10余次。下一步,迎 宾派出所将继续优化服务举 措,用实际行动提升辖区群众 幸福感和满意度

城市晚报全媒体记者 吕闯

驾驶证被吊销仍驾车上高速公路 司机被罚 2000 元

近日,省公安厅交通管 理总队高速公路延边支队巡 逻三大队民警在延吉西站口 开展例行检查时,发现一辆 车牌号为吉 E50***的小型汽 车驾驶员包某无法出示有效 驾驶证。经核查,包某承认 其驾驶证已被吊销,因着急 到延吉办事,心存侥幸自驾 出行,本以为不会遇到检查, 却最终在延吉西站口被民警

民警依法对包某实施 机动车驾驶证被吊销期间

驾驶机动车"的违法行为处 以罚款2000元的处罚,并对 其进行严厉批评教育。包某 深刻认识到错误,表示今后 绝不再犯。

民警提示:驾驶证是合 法驾驶的唯一凭证,吊销期 间驾车上路属于严重违法行 广大驾驶员务必做到 "车有牌、人有证",切勿心存 侥幸以身试法。生命只有一 次,安全驾驶是对自己和他 人的生命负责

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市九台区人民法院 开展无书记员庭审模式实操培训

为落实全省法院审判辅 助事务集约化改革的会议精 神,深入贯彻长春市中级人 民法院关于全面推进无书记 员庭审模式改革的部署要 求,切实提升智慧法院建设 水平,近日,长春市九台区人 民法院邀请专业技术人员李 进美为审判业务部门法官、 法官助理、文员进行了系统 的实操培训。

技术人员通过理论讲解、 系统操作解析、案例释明相结 合的教学方式,现场演示了无

书记员庭审系统的登录认证、 语音转写校准、笔录智能校 编、电子签名归档等全流程操 作,并逐一解答现场干警针对 电子卷宗深度运用、文书要素 提取等技术实操中遇到的困 难。会后,参训干警纷纷表 示,无书记员庭审模式可以使 书记员从繁重的庭审记录工 作中抽离出来,将更多的时间 和精力投入审判事务性工作 中,能从根本上为办案人员切 **实减**负。

城市晚报全媒体记者 吕闯

奔跑在美丽的边境城市

中国•吉林第二届边境马拉松系列赛 ·临江站圆满收官

6月21日8时30分,中国·吉林第 届边境马拉松系列赛----临江站 于临江市人民政府广场正式启幕。

发令枪响,声震广场,来自全国 15个省、市、自治区的近2100名参赛 洗手,以昂扬之姿冲出起跑线,共同 拉开这场体育盛事的精彩帷幕。参 赛选手们在赛场上奋勇争先、挑战自我,充分诠释了"更高、更快、更 强"的奥林匹克精神,为现场观众奉 献了一场精彩绝伦的竞技盛宴。

本届赛事秉持专业性与群众性 相结合的原则,科学设置半程马拉 松 (21.0975km)、迷 你 健 康 跑 (5km)、亲子体验跑(5km)三大竞 赛项目。赛道全程沿线共设置11个 补给站点,7个固定医疗站点,同时 安排12名急救跑者随队前行,构建 起覆盖全程的医疗急救网络,为参 赛选手顺利完赛和生命安全提供全

本届赛事精心规划比赛路线, 将临江市的城市风貌与自然风光完 美融合。线路贯穿临江市人民政府 广场、临江大街、世纪大街、北环大 街、S204及闹枝镇等地,选手们在奔 跑过程中,既能领略到临江市现代 化建设的蓬勃发展,感受城市的繁



比赛现场 临江市委宣传部供图

华与活力;又能置身于青山绿水之 间,饱览沿途秀美的自然风光。赛 事的成功举办,不仅为体育赛事与 文旅产业的融合发展提供了新范 本,更为赛事沿线乡村带来了显著 的旅游经济效应,有效推动了区域 乡村振兴战略的实施。

作为全国性马拉松赛事的重要 组成部分,2025临江半程马拉松为 各地跑步爱好者搭建了专业的竞技 交流平台, 也成为临江市对外展示

城市形象的重要窗口。通过此次赛 事,临江市独特的人文历史、秀丽的 自然风光得以全方位、多角度呈现, 极大提升了城市的知名度与美誉 度。随着赛事圆满落下帷幕,临江 市将以此为契机,持续深化体育与 文旅产业融合发展,积极探索体育 赛事与城市发展协同共进的新模 式,不断推动城市综合竞争力提升, 为城市高质量发展注入新动能。

城市晚报全媒体记者 吕闯